
 

 

 

 

 

 المملكة الاردنية الهاشمية                      

  2020\2019 لعام التجريبيالامتحان 
 ساعتان :  مدة الامتحان                                                الورقة الاولى  المبحث : الرياضيات /    

 اليوم والتاريخ :                                                            الفرع   : العلمي               

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ( 4صفحات ) ( ، علما بأن عدد ال 6أجب عن الاسئلة الاتية جميعها وعددها ) :    ملحوظة 

 علامة ( 50):  السؤال الأول

 :  جد كلا مما يأتي  ( ا     

 (  ةعلام 14)                                                                                                         (1        
.       

 (  ةعلام 14)                                                                                                           ( 2         

 

 علامة ( 16)               على مجاله                                                         ابحث في اتصال الاقتران (ب     

 

 ( يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، انقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرةج         

 علامات ( 6)و رمز الإجابة الصحيحة لها                                                                                     

 هي :    ا فإن قيمة / قيم الثابت                                              كانت   إذا( 1   

   2 -،    10( د                        2  ( ج                 2 - (  ب           10 (  ا                          

 متصلا هي :                                                                           =)س(قالتي تجعل الاقتران  س مجموعة قيم  (2    

 [      9،  0]  ( د                ) 9،  0]  (  ج[             9،  0  ((  ب      ) 9،   0 (( ا                

 

 يتبع الصفحة الثانية ............                                                                                               
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 علامة ( 25): السؤال الثاني

     0س حيث     @ )    + ةس س ظا  (=   ( س)ق للاقتران المشتقة الاولى للمشتقة ، جد  التعريف العام باستخدام  ( ا  

 علامة ( 11)                                                                                                                      

    افأوجد قيمة الثابت   4يساوي    [ 2،  ا]في الفترة      ب  -  |  2+   س | =     (س)قإذا كان معدل تغير الاقتران  (ب  

 علامات ( 8)                                                                                                                      

 بتك رقم الفقرة( يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، انقل إلى دفتر إجاج       

 علامات ( 6)و رمز الإجابة الصحيحة لها                                                                                     

 تساوي :    (1)قفإن س     6  -               ( س)ق  3=      10+   (س)ق  س@إذا كان ( 1   

   2 -( د                          2  (ج                    1- ( ب                 1(  ا                

 تساوي :    (2) ه  فإن    0 ≠ا   ،      (س)ل=   (س) ل،  س       ا     ة 6=   (س)  (ه    ل)إذا كان  ( 2       

 3(  د                         2 (ج                       6  (ب               1(  ا               

 

 علامة ( 62): السؤال الثالث 

 ( 3)ق  فجد  ،   3  ≥ ( س) ه ،      11=     (3) ق،     2=    (3) ه ،   +              ( س)ه   2=   ( س)قإذا كان  ( ا     

 علامات (10)                                                                                                                 

 علامات ( 10)              ( 4)ق ،                                            فجد  قابل للاشتقاق   (س)ق ( إذا كان ب  

 

 هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، انقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة( يتكون  ج       

 علامات ( 6)و رمز الإجابة الصحيحة لها                                                                                     

 يساوي :   ( س)@ق   ( س) ق فإن                                                                                    =     (س)قإذا كان ( 1   

 6  -( د                         1  - (ج                     6 ( ب               1(  ا                

 هي :     0=    (س)قفإن عدد قيم س الصحيحة الموجبة التي عندها #    (  2س +  )@(  1  -س ) =   ( س)قإذا كان ( 2          

 4( د                           3  (ج                     2 ( ب               1(  ا                

 علامة ( 32): السؤال الرابع 

 علامات (10)                                                             س@اظ   =  ص ص@فاثبت ان                                                                            =     ص إذا كان   (ا  

 ............     الثالثة يتبع الصفحة                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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 د ،  ج في النقطتين     @ س -س 6=   (س )ه  ،     @ س -15=   (س) قالاقترانين يمس منحيي   لإذا كان المستقيم ( ب  

 علامة ( 16)                        لمعادلة المستقيم . 2          د ،  جاحداثيات كل من . 1   :    على الترتيب فجد       

 ( يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، انقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرةج          

 علامات ( 6)و رمز الإجابة الصحيحة لها                                                                                     

   تساوي :          فإن      ناقت =   ص ،     ن جا=  س إذا كان ( 1   

             (  د                            (ج                    ( ب                   ( ا                

 هما السرعة والإزاحة على الترتيب  فإن التسارع يساوي :  ف ،  ع حيث   ف  7ة 2ع =يتحرك جسم وفق العلاقة   (2    

 49(  د                        1  ( ج                7 ( ب             14(  ا                

    علامة ( 38): السؤال الخامس  

 علامة (16)                             [  فجد :  8  ،8-]   س   حيث س       -ةس        3=   ( س)ق إذا كان  (ا   

 ق .  فترات التزايد والتناقص لمنحنى الاقتران 2                                . قيم س التي عندها نقط حرجة  1          

 .  فترات التقعر ونقط الانعطاف ان وجدت 4            .  نقط القيم القصوى مبينا نوع كل منها ان وجدت 3                     

 علامة ( 16)                                                              حديقة مكونة من ربع دائرة  و مستطيلان ( ب     

 المجاور  علي نصف القطر كما بالشكلملصقان           

 فإذا   صوعرضه   س  كل مستطيلطول    حيث          

 @ م  4كانت مساحة الحديقة           

 س  +    2=    ق. اثبت ان محيط الحديقة  يعطى بالعلاقة 1                  

 اقل ما يمكن  ق الحديقة  تجعل محيط  التي  ص،  س . اوجد قيمة 2      

 فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، انقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة ( يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل ج            

 علامات ( 6)و رمز الإجابة الصحيحة لها                                                                                     

   تساوي : ( 2) ه      فإن   ( س) ( ه    ق )=  (س ) (ه           ق )،      3س   +   2=     (س)ق إذا كان  (1    

         (  د                            (ج                        ( ب                    (ا                    

 يتبع الصفحة الرابعة ............                                                                                                      
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 المعرف على ح   ق الشكل يمثل منحنى الاقتران ( 2               

 التي تكون عندها المشتقة الاولى  فإن  قيمة س                         

 لهما نفس الاشارة  ق  للاقتران ثانية والمشتقة ال            

 هي :             

    ل  ( د             ع   ( ج          م    (ب          ه    (ا            

    علامة ( 29):  السادسالسؤال   

 علامة (   14)                                         ونصف قطر دائرته         قطاع دائري زاويته المركزية   ( ا              

   الى مخروط دائري قائم ، إذا صب فيه  حول  سم                 

 فأوجد معدل ارتفاع السائل فيه    ث /# سائل بمعدل         سم            

 عندما يكون ارتفاع السائل فيه         سم             

 متر    500ووصل ارتفاع  @ ن  5  -ن  80ف =  من قمة برج قذف جسم رأسيا للأعلى فتحرك حسب العلاقة  ( ب     

 علامات ( 9)                                                                   عن سطح الارض فما ارتفاع البرج           

 ( يتكون هذا الفرع من فقرتين ، لكل فقرة أربعة بدائل ، واحد منها فقط صحيح ، انقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرةج        

 علامات ( 6)و رمز الإجابة الصحيحة لها                                                                                     

 هي :   اقيمة  فإن       0ب  ،     0   ا حيث  (  6،   1)  نقطة انعطاف هي                    =   (س)ق  للاقتران  إذا كان ( 1      

 1(  د                          4 ( ج                    2  (ب                   8(  ا                         

 هي :   ا قيمة  فإن س@        ا=   ( س) ق ،   حيث ن عدد صحيح موجب  س          =   ( س)قإذا كان ( 2      

 !  2 ( د                          ! ×6            (ج             ! ×6  2 ( ب                  !  6  (ا                         

 

 انتهت الأسئلة 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والتفوق 
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